

Projekt współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020.

Gmina Krzczonów
23-110 Krzczonów
NIP 713-28-79-949
REGON 431019655

Krzczonów, dnia 22.04.2021 r.

Znak sprawy: **RBD.272.2.2021.MR**

-Wykonawcy biorący udział w postępowaniu-

dotyczy: wszystkich części przetargu nieograniczonego na „**Energooszczędne technologie oświetlenia ulic w Gminie Krzczonów.**”

- A. Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych – dalej „ustawa Pzp”, **Zamawiający:** Gmina Krzczonów zwana dalej „Zamawiającym”, **przekazuje treść zapytań dotyczących treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), wraz z udzielonymi odpowiedziami.**

Pytania z dnia 19.04.2021 r.

1. W jakiej klasie bezpieczeństwa mają być nowe słupy oświetleniowe?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że słupy oświetleniowe powinny być zgodne z normą PN-EN 12767 klasy 1 lub 2 lub 3 lub normą równoważną.

2. Nowe słupy oświetleniowe mają być ocynkowane czy ocynkowane i malowane?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuje, że należy zmontować słupy stalowe ocynkowane bez malowania.

Pytanie z dnia 22.04.2021 r.

Czy w świetle udzielonych odpowiedzi dot. zakresu napięcia zasilania opraw czy Zamawiający uzna zasilacz pracujący w napięciu w zakresie 170-264V jako spełniający stawiany wymóg?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający uzna zasilacz pracujący w zakresie 170-264V jako spełniający stawiany wymóg.

Projekt współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020.

- B. Zamawiający informuje, że powyższe pytania oraz odpowiedzi na nie a także zmiany SWZ stają się integralną częścią specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert.**
- C. Powyższe wyjaśnienia oraz zmiany obligują Zamawiającego do przedłuża termin składania ofert, tym samym, ulegają zmianie zapisy dotyczące terminów, określone w rozdziale 14 SWZ, a mianowicie:**

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ przed zmianą jest:

Termin składania ofert: **26.04.2021 godz. 10.00**

w rozdziale 14 pkt. 14.3 SWZ po zmianie jest:

Termin składania ofert: **28.04.2021 godz. 10.00**

w rozdziale 14 pkt. 14.4 SWZ przed zmianą jest:

Termin otwarcia ofert: **26.04.2021 godz. 10.30**

w rozdziale 14 pkt. 14.4 SWZ po zmianie jest:

Termin otwarcia ofert: **28.04.2021 godz. 10.30**

- D. Powyższe zmiany powodują zmianę terminu związania ofertą, a mianowicie:**

w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ przed zmianą jest:

Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 25.05.2021**

w rozdziale 15 pkt. 15.1 SWZ po zmianie jest:

Wykonawca jest związany ofertą **do dnia 27.05.2021**

Projekt współfinansowany jest ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Lubelskiego na lata 2014-2020.

E. Powyższa zmiana treści SWZ powoduje zmianę treści ogłoszenia o zamówieniu nr 2021/BZP 00023542/01 z dnia 26.03.2021 r. w sekcji 8.1, 8.3 oraz 8.4.

Ogłoszenie o zmianie ogłoszenia zostało opublikowane w dniu 22.04.2021 r. pod numerem 2021/BZP 00037838/01 w Biuletynie Zamówień Publicznych.

F. Jednocześnie Zamawiający informuje, iż pozostała treść SWZ pozostaje bez zmian.

WOJTGMINY
Katarzyna Bryda